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Στον Αρχιεπ. Θυατείρων ο Μητρ. Κολωνείας
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. 
Νικήτας, την Τρίτη 26 Ιανουαρίου 2021, δέχθηκε σε ακρόαση στο 
Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κολωνείας κ. 
Αθανάσιο συνοδευόμενο από τον Εντιμότατο κ. Μάριο Μηναΐδη, Άρχοντα 
του Οικουμενικού Θρόνο και Πρόεδρο του Συνδέσμου Ελληνορθοδόξων 
Κοινοτήτων του Ηνωμένου Βασιλείου, για να συζητήσουν εκκλησιαστικά 
θέματα αφορώντα στο όφελος της τοπικής Εκκλησίας. 

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση της Αρχιεπισκοπής Θυατείρων, κατά την 
διάρκεια της συνάντησης, η οποία διεξήχθη σε εγκάρδιο κλίμα, οι δύο Αρχιερείς 
επαναβεβαίωσαν την αδελφική τους αγάπη και το κοινό όραμά τους για την 
πνευματική πρόοδο και ομόνοια της Εκκλησίας και εξέφρασαν τις ανησυχίες τους 
για τα πρόσφατα δημοσιεύματα σε ορισμένα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και 
Κοινωνικής Δικτύωσης, που διαστρεβλώνουν την αλήθεια των γεγονότων, τα 
οποία ο Μητροπολίτης Αθανάσιος καταδικάζει. Με πνεύμα ενότητας, ο 
Αρχιεπίσκοπος Νικήτας και ο Μητροπολίτης Αθανάσιος καλούν τους ευσεβείς 
Χριστιανούς να σταματήσουν τις διάφορες ενέργειες οι οποίες παραπληροφορούν 
το λαό, δημιουργούν διαχωρισμούς και απειλούν την ενότητα της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Για άλλη μία φορά ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας ευχαρίστησε τον 
Μητροπολίτη Αθανάσιο για την μακρόχρονη υπηρεσία του καθώς και την θέληση 
συνεργασίας και την προθυμία αρωγής προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο, την 
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Αρχιεπισκοπή και την τοπική κοινότητα παντοιοτρόπως. Υπό αυτό το πνεύμα 
συνεργασίας και όπως έχει συμφωνηθεί, ο Μητροπολίτης Αθανάσιος θα συνεχίσει 
να διαμένει στην Κοινότητα του WoodGreen Βορείου Λονδίνου μέχρι τέλος Ιουλίου 
του 2021 ενώ παραλλήλως θα διευκολύνει την διαδικασία μετάβασης στην 
μελλοντική διοίκηση της Κοινότητος. Κατόπιν τούτων, ο Μητροπολίτης Αθανάσιος 
δύναται να ιερουργεί εντός των ορίων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρεταννίας ως Μητροπολίτης του Οικουμενικού Θρόνου.

Η συνάντηση τελείωσε σε κλίμα αδελφικής αγάπης και αλληλεγγύης με τις 
προσευχές αμφοτέρων υπέρ της προόδου των Κοινοτήτων της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου και Αγίου Βαρνάβα στην περιοχή Wood Green.
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